



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南加大举办中文教学研讨会：计算机输入成为难题

<http://www.fristlight.cn> 2006-12-12

[作者] 华声报

[单位] 华声报

[摘要] 华声报2006年12月11日讯 2007年即将举行第一届的“中文大学先修”(AP中文)课程,能抵销多少大学学分?高中生中文课程如何与大学中文课程衔接?这些都成为关心中文教学的人士关注的话题。据美国世界日报报道,南加大东亚语言文化学系、巴沙迪那市立学院中文组日前合办了“2006年南加大中文教学研讨会”,除探讨上述议题外,还邀请上半年前往北京、上海与旧金山参加AP中文训练课程的高中教师,分享在各地受训的情况。

[关键词] 计算机输入;尔湾大学;南加大东亚语言文化学系

华声报2006年12月11日讯 2007年即将举行第一届的“中文大学先修”(AP中文)课程,能抵销多少大学学分?高中生中文课程如何与大学中文课程衔接?这些都成为关心中文教学的人士关注的话题。据美国世界日报报道,南加大东亚语言文化学系、巴沙迪那市立学院中文组日前合办了“2006年南加大中文教学研讨会”,除探讨上述议题外,还邀请上半年前往北京、上海与旧金山参加AP中文训练课程的高中教师,分享在各地受训的情况。哈仙达拉朋地学区威尔森高中中文教师宋柔波表示,这次由大学理事会举办的受训计划,主要是让教师实际接触中华文化,从中学习如何透过教材介绍中华文化,与使用真实教材融入中文AP教学。尔湾大学高中中文教师卓蓉说,这次海外取经,让她们对大学理事会外语教学有更深认识,也较可掌握课程设计。中文AP课程施行近一学期,洛斯阿图斯高中中文教师王瑞雪表示,当前学生面对最大问题,是计算机输入。她说,大学理事会规定,中文AP考试主要以计算机输入为主,但学校资源不足,学生缺乏练习,使他们无论输入速度与时间,都要加强。对此,南加大东亚语文系主任李艳惠说,未来可考虑提供大学实验中心,让高中生在假日练习计算机输入。而对即将在2007年5月举行首次AP中文测验,学分标准该如何订定,长堤州大亚洲与亚美研究系中国研究部副教授谢天蔚说,该校第一年,将试行成绩三分者免修大二上四个学分,成绩在四、五分者,免修大二下四个、加另外两个学分,共六个学分,但各校制定方式都可能不同。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

